

2020(令和2)年12月17日 京阪電気鉄道株式会社 株式会社京阪カード

座席指定特別車両「プレミアムカー」・全車両座席指定「ライナー」がお得に乗れる 新ポイントサービス「京阪プレミアムカークラブポイント」を 2021 年 1 月 31 日(日)より開始します

京阪電気鉄道株式会社(本社:大阪市中央区、社長:中野道夫)では、2021年1月31日(日)より、WEBで「プレミアムカー」・「ライナー」のネット列車指定券を購入するとポイントが進呈される「京阪プレミアムカークラブポイント」(以下、プレミアムカークラブポイント)サービスを新たに開始します。

本ポイントサービスは、予約専用サイト「京阪プレミアムカークラブ」(以下、プレミアムカークラブ)にて「プレミアムカー券」「ライナー券」を購入した場合に、ご利用列車の時間帯ごとに決められたポイント進呈率に基づいて、購入金額の最大 10%分がポイントとして進呈されるものです。貯まったポイントは、プレミアムカークラブでの「プレミアムカー券」「ライナー券」の購入にご利用いただけます。また、新ポイントサービス導入に伴い、株式会社京阪カード(本社:大阪市中央区、社長:寺田裕一)が受託運営するポイントサービス「おけいはんポイント」を「プレミアムカークラブポイント」に交換することが可能となります。

さらに、新ポイントサービス開始を記念して、2021年1月17日(日)から3月28日(日)までポイントキャンペーンを実施します。

なお、現在 e-kenet VISA カードでご購入いただいたお客さまにもれなく進呈しております「おけいはんポイント」については、上記「プレミアムカークラブポイント」サービス開始とともに進呈率を変更 $(10\%分 \rightarrow 1\%分)$ させていただきます。

ぜひ、この機会に新ポイントサービスでお得になったプレミアムカークラブをご利用ください。 詳細は別紙の通りです。



3000 系「プレミアムカー」



8000 系「ライナー」
(6 号車が「プレミアムカー」)

「京阪プレミアムカークラブポイント」について

1. 開始日

2021年1月31日(日)の乗車分から

※2021年1月31日(日)の指定券は2021年1月17日(日)の10時より発売します。

2. ポイント進呈

- ・京阪電車ホームページ内の予約専用サイト「京阪プレミアムカークラブ」(以下、プレミアムカークラブ)で、「プレミアムカー券」「ライナー券」をご購入いただくと、月間の乗車実績に応じて、翌月2日に「京阪プレミアムカークラブポイント」(以下、プレミアムカークラブポイント)を進呈します。
- ・さらに、e-kenet VISA カードでご購入いただいたお客さまには、月間の乗車実績に応じて、 翌々月10日に「おけいはんポイント」を進呈します。
- ・ポイント進呈率は、以下の通りです。

ポイント	間帯	始発~朝ラッシュ	昼間時	 夕方ラッシュ〜最終
プレミアムカー クラブポイント ・	平 日 土休日	1%	10% 1%	1%
 おけいはんポイント (e-kenet VISA カード決済のみ)	平 日 土休日	1% プレミアムカークラブポイントに交換可能		

※ポイントの小数点以下については、プレミアムカークラブポイントは四捨五入で、おけいはんポイントは切り捨てで計算されます。 ※平日の昼間時(10 時~14 時台)に、淀屋橋駅・出町柳駅を発車するプレミアムカーをご利用いただくと、プレミアムカークラブポイントを 10%進呈します。

対象列車例:

【京都・出町柳行き】淀屋橋駅発 10:00~14:50/京橋駅発 10:07~14:57/

枚方市駅発 10:21~15:11/丹波橋駅発 10:41~15:30

【大阪・淀屋橋行き】出町柳駅発 10:00~14:49/三条駅発 10:03~14:52/

丹波橋駅発 10:14~15:03/枚方市駅発 10:32~15:21

※その他の10%進呈対象列車時刻は、プレミアムカー専用サイトをご覧ください。

3. ポイント利用

- ・プレミアムカークラブでの「プレミアムカー券」「ライナー券」の購入時に、1 ポイントあたり 1 円としてご利用いただけます。
- ・プレミアムカークラブの購入画面において、決済方法で「ポイント」を選択(次頁図赤枠内)することでご利用いただけます。
- ・列車変更は、プレミアムカークラブで2回まで可能です。但し、変更後に差額がある場合 は、以下の通り精算します。

(払いもどしがある場合)翌日にポイントで払いもどしされます

(支払いがある場合) 差額が保有しているポイントから引き去られます

※但し、差額分のポイントが不足する場合は変更できません

- ・列車の運転休止等「プレミアムカー」「ライナー」のサービスを中止した場合は、全額ポイントで翌日に払いもどしされます。
- ※クレジットカードとポイントの併用はできません。
- ※ポイントを利用してご購入いただいた場合には、ポイントは進呈されません。



決済方法選択画面(イメージ)

4. ポイントの累積上限と有効期限

- ・累積上限 50,000 ポイント
- 有効期限

すべての累積ポイントにおいて、累積ポイントの変動日(※1)の翌月1日から1年間です。なお、 プレミアムカークラブを退会(自動退会含む(※2))した場合、累積ポイントはすべて失効します。 (※1)累積ポイントの変動日とは、プレミアムカークラブポイントの進呈日やポイントによる 購入日、おけいはんポイントからの交換完了日、払いもどしによる精算日を指します。 (※2)プレミアムカークラブに1年間ログインしない場合、自動退会となります。

5. おけいはんポイントからの交換

e-kenet VISA カード会員の方は、会員サイト「e-kenet PLUS」にて、保有するおけいはんポイントをプレミアムカークラブポイントに交換することが可能です。

- ・交換単位 おけいはんポイント 200 ポイント以上を 1 ポイント単位で等価交換ができます。
- ・ポイント交換 ポイント交換を申込んだ 1~2 日後に交換手続きが完了し、その時点でご利用いただけます。 また、交換結果はメールでお知らせします。
- ※ ポイント交換には、「e-kenet PLUS」に登録されている「生年月日」と「メールアドレス」が 同一であるプレミアムカークラブのアカウントが必要です。
- ※ 毎年3月29日~31日、12月31日は、ポイント交換のお申込みができません。
- ※ プレミアムカークラブポイントからおけいはんポイントへの交換はできません。

6. 新サービス開始記念キャンペーン概要

第1弾 プレミアムカークラブ入会キャンペーン

【実施期間】2021年1月17日(日)~31日(日)

【実施内容】期間中、プレミアムカークラブに新規入会されたお客さまに、プレミアムカークラブポイントを一律 250 ポイント進呈します。

【ポイント雌脂】プレミアムカークラブに入会した時点

第2弾 ポイントUPキャンペーン

【実施期間】2021年2月1日(月)~28日(日)

【実施内容】(プレミアムカークラブポイント)

期間中、平日の昼間時に利用されたお客さまに、プレミアムカークラブポイントを 2 倍(通常 $10\%分 \rightarrow 20\%分$)進呈します。

(おけいはんポイント)

期間中、プレミアムカークラブから、e-kenet VISA カードで「プレミアムカー券」「ライナー券」を合計 1,000 円以上購入された会員の方に、おけいはんポイントを一律 200 ポイント進呈します。さらに、上記会員の中から抽選で100 名様に、おけいはんポイントを 1,000 ポイント進呈します。(計 1,200 ポイント)

【ポイント進呈日】 プレミアムカークラブポイント:2021 年 3 月 2 日(火) おけいはんポイント:2021 年 3 月 31 日(水)

第3弾 ポイントチェンジキャンペーン

【実施期間】2021年3月1日(月)~28日(日)

【実施内容】期間中、おけいはんポイントをプレミアムカークラブポイントに交換したお客 さまの中から抽選で 100 名様に、プレミアムカークラブポイントを 1,000 ポイ ント進呈します。

【ポイント進呈日】 2021 年 4 月上旬(予定)

※キャンペーン詳細は決まり次第、京阪電車ホームページ内のプレミアムカー専用サイトにて 公開します。

プレミアムカー専用サイト URL: https://www.keihan.co.jp/traffic/premiumcar/

以上